

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 88

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.08.2009 13:07:17

формирования заключения врача: 21.08.2009 22:27:07

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/104673/answer/104694>



Заключение врача

Я не могу комментировать назначения врача не зная истории заболевания, не зная жалоб, не зная результатов обследования (как минимум УЗИ, урофлоуметрии). 1. Но можно сказать точно, что если нет побочных действие доксазозина и есть положительный эффект от его применения, то препарат можно принимать довольно долго (годами). 2. ПСА лучше сдавать 1 раз в 6 месяцев.